

केन्द्र और कर्नाटक को सूखा सहायता से संबंधित मुद्दे का समाधान करना चाहिए : सुप्रीम कोर्ट

नयी दिल्ली, 10 दिसम्बर। उच्चतम न्यायालय ने कहा कि केन्द्र और कर्नाटक सरकार को सूखा प्रबंधन के वास्ते राज्य के लिए एनडीआरएफ से वित्तीय सहायता जारी करने के मुद्दे का समाधान करना चाहिए। केन्द्र की ओर से पेश हुए अटॉर्नी जनरल आर वेंकटरमनी ने न्यायमूर्ति बी आर गवई और न्यायमूर्ति के वी विश्वनाथन की पीठ से कहा कि उन्हें इस मामले में हलफनामा दाखिल करने के लिए कुछ समय चाहिए। पीठ ने कहा, आपको इसका समाधान करना चाहिए। उच्चतम न्यायालय कर्नाटक सरकार द्वारा दायर एक याचिका पर सुनवाई कर रहा था, जिसमें केन्द्र को यह निर्देश देने की अपील की गई है कि वह सूखा प्रबंधन के लिए राज्य को एनडीआरएफ से वित्तीय सहायता जारी करे। सुनवाई के दौरान पीठ ने कहा, अब तक कितनी (सहायता) राशि जारी की गयी है?



कर्नाटक की ओर से पेश वकील ने कहा कि राज्य ने 18,171 करोड़ रुपये की मांग की थी और उसे 3,819 करोड़ रुपये दिए गए हैं। पीठ ने इस मामले की अगली सुनवाई जनवरी में तय की। केन्द्र ने 29 अप्रैल को शीर्ष

लिए पूर्ण वित्तीय सहायता जारी न करने का केन्द्र का निर्णय संविधान के अनुच्छेद 14 और 21 के तहत राज्य के लोगों के मौलिक अधिकारों का पूर्व-दृष्टया उल्लंघन है।

याचिका में कहा गया है कि राज्य भयंकर सूखे की चपेट में है जिससे लोगों का जीवन प्रभावित हुआ है। उसने कहा कि 2023 के खरीफ सीजन (जून-सितंबर) में 236 में से 223 तालुके सूखा प्रभावित घोषित किये गये थे। कर्नाटक ने कहा कि एनडीआरएफ के तहत केन्द्र से 18,171.44 करोड़ रुपये की सहायता मांगी गयी थी। याचिका में कहा गया है कि आपदा प्रबंधन अधिनियम, 2005 और 2020 में अद्यतन की गयी सूखा प्रबंधन नियमावली के तहत कर्नाटक को वित्तीय सहायता देने से इनकार करने में केन्द्र की मनमानी कार्रवाई के खिलाफ राज्य शीर्ष अदालत का रुख करने के लिए बाध्य हुआ।

180 साल पुराने नूरी जामा मस्जिद पर चला योगी सरकार का बुलडोजर, अवैध हिस्से को किया जमींदोज

फतेहपुर, 10 दिसम्बर। उत्तर प्रदेश के फतेहपुर जिले में 180 साल पुरानी नूरी जामा मस्जिद के एक बड़े हिस्से को जिला प्रशासन द्वारा नोटिस जारी करने के बाद मंगलवार को बुलडोजर से ढहा दिया गया। एक अधिकारी ने कहा कि बांदा सागर रोड पर ललौली शहर में स्थित मस्जिद समिति द्वारा दो नोटिस जारी किए जाने के बाद भी अतिक्रमण हटाने में विफल रहने के बाद विध्वंस हुआ। जिस हिस्से को ढहाया गया, उसका निर्माण पिछले तीन वर्षों में बांदा-बहराइच रोड पर मस्जिद का विस्तार करने के लिए किया गया था, जिससे सड़क के प्रस्तावित चौड़ीकरण में बाधा उत्पन्न हुई। ध्वस्त खंड का निर्माण पिछले तीन वर्षों में बांदा-बहराइच रोड (राज्य राजमार्ग 13) पर मस्जिद



का विस्तार करने के लिए किया गया था, जिससे सड़क के प्रस्तावित चौड़ीकरण में बाधा उत्पन्न हुई। मस्जिद को गिराने के लिए ढहक विभाग ने एक महीने पहले नोटिस दिया था। यूपी सरकार ने कहा कि फतेहपुर जिले के बहराइच-बांदा मार्ग (एसएच-13) को चौड़ा करने के लिए पीडब्ल्यूडी सड़क किनारे अवैध निर्माण हटा रहा है। आज ललौली में नूरी मस्जिद प्रबंध समिति द्वारा किये गये अवैध निर्माण को सौहार्दपूर्वक हटाया गया। इसके साथ ही कहा गया है कि अवैध निर्माण को लेकर पीडब्ल्यूडी ने 17 अगस्त को कमेटी को नोटिस जारी किया था। 24 सितंबर को पीडब्ल्यूडी ने अवैध निर्माण तोड़ने का अभियान चलाया था। उस वक्त मस्जिद प्रबंधन कमेटी ने कहा था कि वे अवैध निर्माण को खुद ही तोड़ देंगे, लेकिन ऐसा नहीं कर सके।

पुलिस मुठभेड़ में गौतस्कर, गिरफ्तार, पैर में लगी गोली

जौनपुर (उत्तरशक्ति)। डा0 अजय पाल शर्मा, पुलिस अधीक्षक जौनपुर द्वारा चलाये जा रहे अपराध एवं अपराधियों के विरुद्ध अभियान के तहत अपर पुलिस अधीक्षक ग्रामीण के नेतृत्व में व क्षेत्राधिकारी सदर के पर्यवेक्षण में आज थानाध्यक्ष खेतासराय मय टीम के सोंगर (आजमगढ़) बार्डर पर संधिध वाहन/संधिध व्यक्ति की चेकिंग कर रहे थे कि समय करीब 18.00 सुपर स्पेल्डर सवार से दो व्यक्ति तेज रफ्तार से आते हुए दिखाई दिये। जिन्हें रोकने का प्रयास किया गया तो मो0सा0 बदमाशों द्वारा पुलिस पार्टी पर जान से मारने की नीयत से फायर करते हुए मानीकला के तरफ भागने लगे उक्त घटना की सुचना थाना खेतासराय द्वारा कंट्रोल रूम व प्र0नि0 सरायखवाजा की दी



गयी। मो0सा0 बदमाश सोंगर भदेठी गाँव की तरफ भागने लगे। सोंगर भदेठी बार्डर पर आगे से प्र0नि0 सरायखवाजा की टीम तथा पीछे से थानाध्यक्ष खेतासराय की टीम से घिर जाने पर मो0सा0 बदमाश सड़क पर मो0सा0

छोड़कर पुलिस पार्टी पर जान मारने की नीयत से फायर करने लगे। आत्मरक्षा में पुलिस टीम द्वारा भी फायर किया गया। जिसमें एक बदमाश के पैर में गोली लगने से घायल हो गया। दूसरा बदमाश अंधेरे का फायदा उठाकर भाग गया। घायल बदमाश का नाम दिलशाद पुत्र स्व0 मुस्लिम नि0 रानीमऊ थाना खेतासराय जनपद जौनपुर तथा मौके से एक अदद सुपर स्पेल्डर व एक तमचा 315 बोर व 02 खोखा कारतुस व एक जिंदा कारतुस बरामद किया गया है। घायल अभियुक्त थाना खेतासराय का एच0एस व गौतस्कर है। फरार अभियुक्त के गिरफ्तारी हेतु प्रयास किया जा रहा है।

झारखंड विधानसभा अध्यक्ष पद पर रवीन्द्र नाथ महतो निर्विरोध चुने गये

रांची, 10 दिसम्बर। झारखंड मुक्ति मोर्चा के विधायक रवींद्र नाथ महतो मंगलवार को लगातार दूसरी बार झारखंड विधानसभा के अध्यक्ष चुने गए। उन्हें निर्विरोध चुना गया क्योंकि विपक्ष ने कोई उम्मीदवार नहीं खड़ा करने का फैसला किया था। विधानसभा के विशेष सत्र के दौरान मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने इस पद के लिए उनके नाम का प्रस्ताव रखा। विधानसभा सत्र के दूसरे दिन झामुमो विधायक मथुरा प्रसाद महतो ने इस प्रस्ताव का समर्थन किया। झामुमो विधायक झारखंड विधानसभा के पिछले कार्यकाल के दौरान अध्यक्ष भी थे। मुख्यमंत्री ने विधानसभा अध्यक्ष चुने जाने पर सत्ताह्व गठबंधन की ओर से महतो को बधाई दी। सोरेन ने बधाई संदेश में



कहा कि आपके नेतृत्व में हमने पांचवीं झारखंड विधानसभा का कार्यकाल सफलतापूर्वक पूरा किया। आपने सदन की गरिमा को मजबूत करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। उन्होंने कहा कि हमें आशा और पूर्ण विश्वास है कि पिछले सत्रों की तरह, हम इस राज्य के समग्र विकास के लिए लोकतंत्र के इस मंदिर में एकजुट होंगे। सोरेन ने विपक्षी नेताओं से लोगों के जनादेश का सम्मान

करने और राज्य के विकास में रचनात्मक भूमिका निभाने का अनुरोध किया। महतो ने एक्स पर लिखा कि सदन के नेता माननीय मुख्यमंत्री, सभी दलों के नेताओं और सदस्यों ने मेरे प्रति जो विश्वास व्यक्त किया है, उसके लिए हार्दिक आभार। मेरा प्रयास रहेगा कि सदन में संवाद को अधिक सशक्त बनाते हुए आम सहमति से राज्य के नागरिकों की

आशाओं/अपेक्षाओं को पूरा करें। हाल ही में हुए विधानसभा चुनावों में भाजपा नेता माधव चंद्र महतो को 10,483 मतों के अंतर से हराने के बाद महतो ने झामुमो के टिकट पर नाला विधानसभा सीट बरकरार रखी। भाजपा के वरिष्ठ नेता और धनवार विधायक बाबूलाल मरांडी ने भी विधानसभा अध्यक्ष चुने जाने पर महतो को बधाई दी और अध्यक्ष से विपक्ष की बात सुनने का आग्रह किया क्योंकि वे सदन में वास्तविक मुद्दे और जानकारी लाते हैं। उन्होंने कहा कि विपक्षी सदस्यों द्वारा उठाए गए मुद्दों को गंभीरता से सुना जाना चाहिए। विधायक अक्सर सदन में ज्वलंत मुद्दे उठाते हैं लेकिन उसके बाद उन्हें ज्यादा महत्व नहीं मिलता है।

सपा में मिल्कीपुर सीट पर टिकट विवाद, पिछड़ों के नेता सूरज चौधरी ने पार्टी छोड़ी लखनऊ। श्रीराम की नगरी अयोध्या की मिल्कीपुर सीट पर होने वाले उपचुनाव से पहले समाजवादी पार्टी में टिकट को लेकर कलह और परिवार की लड़ाई शुरू हो गई है। समाजवादी पार्टी के पिछड़ा वर्ग प्रकोष्ठ के प्रदेश सचिव सूरज चौधरी ने सांसद अवधेश प्रसाद पर विवाद का आरोप लगाते हुए पार्टी छोड़ दी है, जिसे लेकर भारतीय जनता पार्टी ने अखिलेश यादव पर निशाना साधा है। सपा नेता सुब्रत पाठक ने कहा कि सपा अध्यक्ष तो परिवार के लोगों को ही टिकट देते हैं। यही उनकी परंपरा है, बता दें कि मिल्कीपुर सीट पर उपचुनाव होना है सपा ने इस सीट से फैजाबाद के सांसद अवधेश प्रसाद के बेटे अजीत प्रसाद को टिकट दिया है।

मणिपुर के इंफाल में एएफएसपीए के विरोध में रैली, सैकड़ों लोग सड़क पर निकले



इंफाल, 10 दिसम्बर। अंतर्राष्ट्रीय मानवाधिकार दिवस के अवसर पर मणिपुर के इंफाल में हजारों लोग सशस्त्र बल विशेष शक्ति अधिनियम (एएफएसपीए), 1958 को हटाने की मांग करते हुए सड़कों पर उतरे। उन्होंने मानवाधिकारों की सुरक्षा की भी मांग की। प्रदर्शनकारियों ने इंफाल पश्चिम जिले के थंगमीबंद थाउ ग्राउंड से इंफाल सिटी बाजार और ख्यायसंबंद कोथेल से खुमान लैंक तक रैली निकाली। उन्होंने 'अफसा हटाओ, अफसा हटाओ'

और 'आत्मनिर्णय हमारा जन्मसिद्ध अधिकार है' जैसे नारे लगाए रैली का आयोजन ऑल मणिपुर यूनाइटेड क्लब ऑर्गनाइजेशन (एएमयूसीओ) के नेतृत्व में पांच नागरिक समाज संगठनों द्वारा किया गया था। विरोध प्रदर्शन में भाग लेने वाले अन्य संगठनों में पोइरेई लीमारोल मीरा पैवी अपुनबा मणिपुर, ऑल मणिपुर महिला स्वेचिड संघ, मानवाधिकार समिति सीओएचआर और मणिपुर स्टूडेंट फेडरेशन शामिल हैं।

दिल्ली चुनाव से पहले केजरीवाल को लगा बड़ा झटका, आप विधायक ने छोड़ी पार्टी नई दिल्ली। दिल्ली में आगामी विधानसभा चुनाव से पहले आम आदमी पार्टी को बड़ा झटका देते हुए सीलमपुर विधायक अब्दुल रहमान ने मंगलवार को पार्टी छोड़ दी। अपने इस्तीफे पत्र में रहमान ने आप के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल पर अपने राजनीतिक लाभ के लिए सार्वजनिक मुद्दों से बचने का भी आरोप लगाया। उन्होंने एक्स पर लिखा कि आज मैं आम आदमी पार्टी की प्राथमिक सदस्यता से इस्तीफा दे रहा हूँ। पार्टी ने सत्ता की राजनीति में उलझकर मुसलमानों के अधिकारों को नजरअंदाज किया, अरविंद केजरीवाल ने हमेशा जनता के मुद्दों से भागकर अपनी राजनीति की। ईसाफ और हक की लड़ाई लड़ता रहूँगा।

सरवन सिंह पंढेर का ऐलान, 14 दिसंबर को फिर से शुरू करेंगे दिल्ली मार्च

नई दिल्ली, 10 दिसम्बर। किसानों ने सरकार की ओर से बातचीत के लिए निमंत्रण न मिलने का हवाला देते हुए 14 दिसंबर को एक बार फिर दिल्ली मार्च करने की योजना की घोषणा की है। किसान नेताओं ने कहा कि 101 किसानों का एक समूह इस विरोध प्रदर्शन के तहत दिल्ली जाएगा। इस कदम का उद्देश्य न्यूनतम समर्थन मूल्य और त्रयण माफी के लिए कानूनी गारंटी सहित अपनी मांगों के लिए सरकार पर दबाव डालना है। किसान नेता सरवन सिंह पंढेर ने घोषणा की कि शंभू बॉर्डर पर प्रदर्शन कर रहे किसान 14 दिसंबर को एक बार फिर दिल्ली की ओर मार्च करेंगे। पंढेर ने कहा कि उनके विरोध प्रदर्शन को अब 303 दिन हो गए हैं और न्याय की मांग को लेकर



किसानों का अनशन 15वें दिन पर पहुंच गया है। पंढेर ने इस बात पर जोर दिया कि किसान हमेशा बातचीत के लिए खुले हैं, लेकिन उनके प्रयासों के बावजूद सरकार ने उनसे संपर्क नहीं किया है। उन्होंने कहा कि हमने हमेशा बातचीत का स्वागत किया है,

लेकिन सरकार की ओर से किसी ने भी हमसे संपर्क नहीं किया है। उन्होंने कहा कि कल (बुधवार) हम अपने आंदोलन की सफलता के लिए प्रार्थना करेंगे। हम उन किसानों की रिहाई की भी मांग करते हैं जिन्हें विरोध प्रदर्शन के दौरान गिरफ्तार या हिरासत में लिया गया है। पंढेर ने फिल्मी सितारों, गायकों और धार्मिक नेताओं से विरोध को प्रचारित करके उनके मुद्दे का समर्थन करने की अपील की।

उन्होंने कहा कि मैं उनसे हमारे हित के लिए आवाज उठाने का अनुरोध करता हूँ। किसान 13 फरवरी से पंजाब और हरियाणा के बीच शंभू और खनौरी बॉर्डर पर डेरा डाले हुए हैं। उस समय सुरक्षा बलों ने उन्हें दिल्ली जाने से रोक दिया गया था। किसान एमएसपी के अलावा कर्ज माफी, किसानों एवं खेत मजदूरों के लिए पेंशन और बिजली दरों में बढ़ोतरी न करने की मांग कर रहे हैं।

"स्वच्छ जल से ही स्वस्थ जीवन"
सस्ते एवं उचित दर पर, आपकी सेवा में समर्पित, एक बार सेवा का अवसर अवश्य दें

पुर्णिमा सर्विसेस
COMPLETE SOLUTIONS OF WATER TREATMENT
ALL TYPES WATER PURIFIER SERVICE

Email - purnima.services@gmail.com
8655185584
Shop No. 7, Gr. Floor, Prema Tower, Diva - Shil Road, Diva (E) - 400612

THE DOCTORS COACHING
Your Gateway to Success in NEET & Foundation Exams!
Powered by- Modern Kids Education Pvt.Ltd. (Since 1999)

NEET (UG) & FOUNDATION
Physics Chemistry Biology

9th, 10th, 11th & 12th
Smart Classes Fully Air-Conditioned Classes

The Doctors Coaching Your Gateway to success in
NEET a foundation exams!
ADMISSION OPEN NOW!

www.thedoctorcoaching.com | edu@thedoctorcoaching.com
+91-7080403322, +91-8400043322
Near LHPs, Friends Colony, Sector-7, Vikas Nagar, Lucknow-226022

महादेक 2024 बी2बी औद्योगिक प्रदर्शनी का आयोजन

मुंबई। उन्नत प्रौद्योगिकियों, नवाचारों और समाधानों को प्रदर्शित करने वाली प्रमुख बी2बी औद्योगिक प्रदर्शनी '21वीं महादेक 2024' का आयोजन 12 से 14 दिसंबर तक सिडको एग्जिबिशन एंड कन्वेंशन सेंटर, वाशी, नवी मुंबई में होगा। इस तीन दिवसीय औद्योगिक प्रदर्शनी में 150 से ज्यादा कंपनियां हिस्सा लेंगी। मराठे इन्फोटेक की निदेशक गौरी मराठे और युवा उद्यमी सुमुख मराठे भाई-बहन हैं, जिन्होंने अपने पिता के बाद महादेक को कमान संभाली है। यह प्रदर्शनी व्यवसायिक, पेशेवर और छात्रों के लिए खुली है और इसमें प्रवेश नि:शुल्क है। यह प्रदर्शनी एसएमई और एमएसएमईज के उत्पादों को प्रदर्शित करती है। इसमें इंजीनियरिंग, मशीनरी, प्रक्रिया उपकरण, इलेक्ट्रिकल और इलेक्ट्रॉनिक्स, इंस्ट्रुमेंटेशन और ऑटोमेशन जैसे कई औद्योगिक क्षेत्र शामिल हैं। प्रदर्शनी में हर क्षेत्र में नए उत्पाद, मशीनरी, उपकरण और प्रौद्योगिकी का प्रदर्शन किया जाएगा। प्रदर्शनी के लिए चैम्बर ऑफ स्मॉल इंडस्ट्रीज असोसिएशन, ठाणे स्मॉल इंडस्ट्रीज असोसिएशन, ऑल इंडिया असोसिएशन ऑफ इंडस्ट्रीज का सहयोग मिला है। सुमुख मराठे कहते हैं, 'महादेक महाराष्ट्र में सबसे बड़ी बी2बी औद्योगिक प्रदर्शनी बन गई है। नवी मुंबई के वाशों में आयोजित महादेक को उद्योग से शानदार प्रतिक्रिया मिली है। यह प्रदर्शनी विनिर्माण क्षेत्र के विकास को बढ़ावा देगी। यह नवी मुंबई की सबसे बड़ी प्रदर्शनी में से एक है। नवी मुंबई योजनाबद्ध, सुव्यवस्थित और आधुनिक शहरों में से है। गौरी मराठे ने कहा, कि 'नवी मुंबई में मजबूत बुनियादी ढांचा है और यह राज्य और देश के अन्य हिस्सों से अच्छी तरह से जुड़ा हुआ है। महादेक में भाग लेने वाले हमारे अधिकांश पेशेवर महाराष्ट्र के विभिन्न हिस्सों से हैं, इसलिए हमने वाशों को चुना क्योंकि यह मुंबई-पुणे राजमार्ग पर है और नवी मुंबई और मुंबई के विभिन्न हिस्सों से आसानी से जुड़ा हुआ है। यह महाराष्ट्र के कई प्रतिभागियों और आगंतुकों के लिए भी सुविधाजनक है।

त्योहारों के दौरान व्हाइट कॉलर नौकरियों में 6 प्रतिशत की मजबूत वृद्धि

मुंबई। भारत में व्हाइट-कॉलर नौकरियों का प्रमुख संकेतक (इंडिकेटर), नौकरी जाँचक इंडेक्स, ने नवंबर में मामूली बढ़त दिखाई है। यह इंडेक्स नवंबर में 2430 अंक पर पहुंचा, जिसमें पिछले साल की तुलना में 2% की वार्षिक वृद्धि दर्ज की गई। वर्ष 2023 और 2024 के त्योहारों की तारीखों में बड़े बदलाव के कारण, अक्टूबर और नवंबर की संयुक्त फेब्रिकेट विंडो को देखने पर नौकरी बाजार की एक मजबूत तस्वीर सामने आती है। इस अवधि में सालाना आधार पर 6% की वृद्धि दर्ज की गई। यह वृद्धि तेल और गैस (+16%), फार्मा/बायोटेक (+7%), एफएमसीजी (+7%), और रियल एस्टेट (+10%) जैसे प्रमुख गैर-आईटी क्षेत्रों में सकारात्मक प्रदर्शन की वजह से हुई है। इसके अलावा, एआई-एमएल (+30%) और जीसीसी (+11%) जैसे नए और उभरते क्षेत्रों में भी तेजी बनी हुई है। वहीं, आईटी क्षेत्र ने पिछले साल के मुकाबले स्थिर प्रदर्शन की है। नवंबर में, तेल और गैस (+14%), आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस और मशीन लर्निंग (+20%), एफएमसीजी (+6%), और जीसीसी (+4%) जैसे क्षेत्रों ने बेहतर प्रदर्शन किया, जो इन डोमेन में लगातार बनी हुई तेजी को दर्शाता है। वहीं, कुछ अन्य क्षेत्रों में भर्ती गतिविधियों में त्योहारी सीजन के दौरान अपेक्षित रूप से थोड़ी सुस्ती देखने को मिली। जहां आईटी सेक्टर लंबे समय से कई नौकरियों के लिए एक प्रमुख क्षेत्र रहा है, वहीं अब आर्किटेक्चर और इंटीरियर डिजाइनिंग (+29%), रसायन, पेट्रोकेमिकल, प्लास्टिक और रबर (+18%), फेसिलिटी मैनेजमेंट (+27%), केपीओ/रिसर्च/एनालिटिक्स (+28%), स्टील (+37%), और वेलनेस, फिटनेस, स्पोर्ट्स और ब्यूटी (+32%) जैसे क्षेत्रों में नौकरियों में सालाना आधार पर अच्छी बढ़ोतरी हो रही है। यह दर्शाता है कि नए डोमेन तेजी से नौकरियों के लिए उभरते हुए विकल्प बन रहे हैं।

भिवंडी के रेड लाइट एरिया में अनैतिक मानवीय तस्करी प्रबंधन विभाग की छापेमारी

भिवंडी। ठाणे पुलिस अनैतिक मानवीय तस्करी प्रतिबंधक विभाग द्वारा भिवंडी मनापा आयुक्तालय मार्ग पर स्थित हनुमान टेकड़ी के रेड लाइट एरिया में बड़ी कार्रवाई करके 6 बांग्लादेशी महिलाओं को गिरफ्तार किया है। सभी महिलाएं भारत में बिना किसी अनुमति अथवा प्रमाण पत्र की अवैध रूप से रह रही थीं। ठाणे पुलिस आयुक्त आशुतोष डुबरे के निर्देश पर वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक चेतना चौधरी की अगुवाई में पुलिस टीम ने यह छापामारा। दोपहर के समय की गई इस कार्रवाई में कई कमरों की तलाशी ली गई। इस दौरान गिरफ्तार महिलाओं के पास से भारतीय नागरिकता का कोई वैध दस्तावेज नहीं मिला। गहन जांच में यह स्पष्ट हुआ कि सभी महिलाएं बांग्लादेश से अवैध रूप से भारत आई थीं। पुलिस ने सभी महिलाओं को हिरासत में लेकर भिवंडी शहर पुलिस थाने में उनके खिलाफ मामला दर्ज किया है। अब ये महिलाएं पुलिस की निगरानी में हैं, और आगे की जांच जारी है। स्थानीय नागरिकों ने मांग की है कि पुलिस सिर्फ अवैध रूप से रह रही महिलाओं पर ही सख्त कार्रवाई करे। बांग्लादेश में अल्पसंख्यक हिंदुओं पर अत्याचार के बीच भारत में अवैध रूप से रह रहे बांग्लादेशी नागरिकों को लेकर आवाजें तेज हो रही हैं। भिवंडी में पुलिस की यह कार्रवाई लंबे समय बाद हुई है और इसे नागरिकों के बीच सकारात्मक कदम माना जा रहा है।

अमेजन ने संभव के पांचवें वार्षिक सम्मलेन के मौके पर विकसित भारत के प्रति जाहिर की अपनी प्रतिबद्धता

मुंबई/पटना। अमेजन ने सालाना आयोजित होने वाले अपने संभव समिट के पांचवें संस्करण में विकसित भारत के प्रति कंपनी की प्रतिबद्धता का विस्तार करने वाली कई पहलों की घोषणा की है। संभव समिट, अमेजन के भारत के छोटे व्यवसायों का जश्न मनाने, उनका समर्थन करने और उन्हें सशक्त बनाने से जुड़े प्रयास का अंग है, जिसका उद्देश्य है, भारत और दुनिया भर में उन व्यवसायों के विकास में तेजी लाना। अमेजन ने इस प्रयास के तहत, भारत को वैश्विक विनिर्माण केंद्र के रूप में स्थापित करने की सरकार की प्रमुख प्राथमिकता को गति देने के लिए डीपीआईआईटी के साथ एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किया है। अमेजन ने अपने संभव वेंचर फंड से 120 मिलियन डॉलर ऐसे स्टार्टअप में निवेश करने के लिए निर्धारित किए हैं जो भारत में उपभोक्ता वस्तुओं के विनिर्माण को डिजिटल बनाएंगे और घरेलू और वैश्विक मांग को पूरा करेंगे, जिससे हजारों की तादाद में रोजगार पैदा होंगे। अमेजन अपनी निर्यात प्रतिबद्धता को चार गुना बढ़ा रही है और 2030 तक भारत से कुल 80 अरब डॉलर से अधिक का निर्यात संभव बनाने की योजना बना रही है। यह महत्वपूर्ण उपलब्धि भारतीय एमएसएमई, विनिर्माताओं और डी2सी स्टार्टअप के लिए अमेजन के ग्लोबल सेलिंग प्रोग्राम के जरिये करने के साथ-साथ अमेजन के ग्लोबल मार्केटप्लेस में बेचे जाने वाले मेड-इन-इंडिया उत्पादों की सोसिंग के संयोजन से प्रेरित होगी। अमेजन विभिन्न क्षेत्रों से निर्यात करने में मदद करना जारी रखेगी, जिसमें पर एवं रसोई से जुड़े उत्पाद, परिधान एवं वस्त्र, खिलौने, स्वास्थ्य एवं न्यूट्रिशन सप्लिमेंट, आयुर्वेदिक उत्पाद आदि शामिल हैं।

श्री प्रकाश शुक्ला को मुंबई में 14वें वन इंडिया अवार्ड 2024 से सम्मानित किया गया

मुंबई(उत्तरशक्ति)। श्री प्रकाश शुक्ला को 9 दिसंबर, 2024 को मुंबई के मास्टर दीनानाथ मंगेशकर ऑडिटोरियम में 14वें वन इंडिया अवार्ड 2024 से सम्मानित किया गया। यह पुरस्कार श्रीमती माधवी लता कोम्रेला, एक सामाजिक कार्यकर्ता और हैदराबाद (तेलंगाना) की भाजपा नेता द्वारा दिया गया। उन्हें यह पुरस्कार समाज के प्रति उनके उत्कृष्ट कार्यों और योगदान के लिए मिला। श्रीप्रकाश शुक्ला मूल रूप से उत्तर प्रदेश के रहने वाले हैं और जौनपुर जिले के सुजानगंज ब्लॉक का प्रतिनिधित्व करते हैं।



श्रीप्रकाश शुक्ला ने कहा कि मैं इस प्रतिष्ठित पुरस्कार के लिए मेरे नाम पर विचार करने के लिए आयोजक का आभारी हूँ। मैं जरूरतमंद लोगों की मदद और समर्थन करने की प्रतिज्ञा करता हूँ, भले ही समाज के प्रति मेरे

दायित्वों का विस्तार हुआ हो। बता दें कि वन इंडिया अवार्ड की परिकल्पना 'माई होम इंडिया' के संस्थापक सुनील देवधर ने की है। सामाजिक कार्यकर्ता, तेलंगाना की भाजपा नेता और हिंदुत्व और

राष्ट्रवाद पर उत्कृष्ट वक्ता माधवी लता पुरस्कार समारोह की मुख्य अतिथि थीं। उनके अलावा डॉ. विद्यानिष्ठ मारक, गारो जनजाति के पारंपरिक हबल चिकित्सा के डॉक्टर और मेघालय के सामाजिक कार्यकर्ता, प्रसिद्ध बॉलीवुड अभिनेता मनोज जोशी; और डॉ. प्रसिद्ध मनोचिकित्सक और माई होम इंडिया के अध्यक्ष हरीश शेट्टी भी इस अवसर पर उपस्थित थे। प्रत्येक कॉर्पोरेट और सामाजिक क्षेत्र के विशिष्ट वर्ग ने पुरस्कार समारोह में भाग लिया। ऑडिटोरियम खचाखच भरा हुआ था और माधवी लता और मनोज जोशी के भाषणों ने पूरे शो के दौरान लोगों की दिलचस्पी बनाए रखी।

माटुंगा में हिंदुत्ववादी लोगों ने बंगलादेश के खिलाफ प्रदर्शन किया



संजय मिश्रा मुंबई। (उत्तरशक्ति)। बांग्लादेश में हिंदुओं के ऊपर हो रहे अत्याचार पर माटुंगा में हिंदुत्ववादी के लोगों ने प्रदर्शन किया। बता दे की काफी दिनों से बांग्लादेश में हिंदू पर अत्याचार किया जा रहा है। इनको मारा पीटा जा रहा है और बहन बेटियों को इज्जत लूटी जा रही है। जिसको लेकर प्रदर्शन हिंदुत्व के लोग भारत में कर रहे हैं। आज

माटुंगा में ऐसे ही देखने को मिला। जिसमें भारी संख्या में लोग एकत्रित होकर बांग्लादेश को सबक सिखाने के लिए सकल हिंदू समाज आरएसएस के लोगों ने स्टेशन के सामने प्रदर्शन किया। इस अवसर पर अनिल पटेल, जगदीश पटेल कमलेश पटेल, सतीश नायक, भारत चौरसिया आदि हिंदू सकल समाज ने हिंदुओं के न्याय के लिए यात्रा निकाली।

चेंबूर में बीआरएसपी का राज्यव्यापी ईवीएम हटाओ आंदोलन



मुंबई (उत्तरशक्ति)। बहुजन रिपब्लिकन सोशलिस्ट पार्टी (बसपा) ने चुनाव आयोग की निष्क्रियता, वोटों की चोरी, ईवीएम में हेरफेर, काले धन की बाढ़ के खिलाफ पूरे राज्य में गत दिनों जिला मजिस्ट्रेट कार्यालय के सामने धरना प्रदर्शन किया।

मुंबई इकाई की ओर से, मुंबई प्रदेश के अध्यक्ष दीपक चौलू के नेतृत्व में, चेंबूर स्टेशन पूर्व में आंदोलन किया गया। इस अवसर पर एडवोकेट दिनेश राजभर (राष्ट्रीय महासचिव), वरिष्ठ नेता बालासाहेब अडांगले वरिष्ठ नेता राजाराम आदाव, सतेश मस्के (चेंबूर विधानसभा अध्यक्ष), महिला अघाड़ी वत्सला हिरे, जयश्री भोसले, प्रशांत आदाव, शमद पवार, अभिजीत कांबले, अमर भंडारे, सामाजिक कार्यकर्ता राजदत्त सुवं अन्य कार्यकर्ता भी उपस्थित थे।

मुलुंड में रोबोटिक पित्ताशय की सर्जरी रही सफल

मुंबई (उत्तरशक्ति)। कीर्ति हजारो (52) पांच महीने से गंभीर पेट दर्द और उल्टी से पीड़ित थे। फोर्टिस अस्पताल, मुलुंड के डॉक्टरों ने उनकी जांच करने के बाद बताया कि उन्हें पीलिया के साथ पित्ताशय की पथरी की जटिल बीमारी है और पित्ताशय को हटाने की आवश्यकता है। पित्ताशय हटाने की सर्जरी को नियमित माना जाता है, लेकिन कीर्ति के लिए चीजें जटिल थीं क्योंकि उन्हें उच्च रक्तचाप और इस्केमिक हृदय रोग भी था। फोर्टिस अस्पताल, मुलुंड के सलाहकार गैस्ट्रोइंटेस्टाइनल, लोप्रोस्कोपिक और रोबोटिक सर्जन डॉ. जिनेश गांधी और सलाहकार गैस्ट्रोएंटरोलॉजी डॉ. सूर्य प्रकाश भंडारी के मार्गदर्शन में एक बहु-विषयक टीम का गठन किया गया, जिसने पित्ताशय को हटाने के लिए एंडोस्कोपिक



कोलेजिनिथोपै 'क्रे' टोग्राफी (ईआरसीपी) के साथ रोबोटिक कोलेसिस्टेक्टोमी की एक सर्जरी में, जो शरीर में एक छोटे से चिरे के माध्यम से की जाती है, दो प्रक्रियाएं, रोबोटिक सर्जरी (अंगों को हटाने के लिए की जाती है) और ईआरसीपी, जो पित्त नली में पथरी के निदान और उपचार के लिए की जाती है, एक साथ की जाती है। पित्त नली नलिकाओं की एक प्रणाली है जो पित्त को यकृत और पित्ताशय से छोटी

कोलेसिस्टेक्टोमी और ईआरसीपी की गई। इसके बाद रोबोटिक-सहायता वाली सर्जरी की गई जो लगभग चली 35 मिनट इस सर्जरी ने प्रदर्शित किया कि उच्च जोखिम वाले रोगियों में भी रोबोटिक सर्जरी सुरक्षित रूप से की जा सकती है और एसी सर्जरी के चिकित्सा साहित्य में बताए गए परिणामों की तुलना में बेहतर परिणाम हो सकते हैं। इस उदाहरण से पता चला कि रोबोटिक सर्जरी सुरक्षित और कुशलतापूर्वक की जा सकती है। यहाँ कारण है कि हम सर्जरी के 48 घंटों के भीतर कीर्ति को घर भेजने में सक्षम हुए। डॉ. जिनेश गांधी ने कहा। एक मरीज के रूप में अपनी यात्रा के बारे में बात करते हुए, कीर्ति, एक गृहिणी, कहती है, 'हूअब मैं पूरी तरह से ठीक हो गई हूँ और अपनी सामान्य गतिविधियाँ करना शुरू कर दिया हूँ।

एन वार्ड स्तरीय विज्ञान प्रदर्शनी में विवेक विद्यालय की शानदार सफलता

मुंबई (उत्तरशक्ति)। हाल ही में आयोजित 52वीं एन वार्ड स्तरीय विज्ञान प्रदर्शनी में विवेक विद्यालय के विद्यार्थियों ने शानदार सफलता हासिल की। सतत प्रयत्न के लिए प्रदर्शनी में विज्ञान और प्रौद्योगिकी का विषय था। इस प्रदर्शनी में विवेक विद्यालय के विद्यार्थियों ने अपने विज्ञान प्रोजेक्ट प्रस्तुत किये। विद्यार्थियों के एक बड़े समूह में छात्र प्रणीत मोरे और संग्राम कांबले ने सोलर रिलेवे नाम से एक प्रोजेक्ट बनाया। उक्त प्रोजेक्ट को द्वितीय पुरस्कार से सम्मानित किया गया। बड़े समूह में, छात्र श्रीजा जवरथ और अंकिता कांबले ने स्मार्ट इलेक्ट्रिकल पोल नामक एक प्रोजेक्ट बनाया। उक्त परियोजना को प्रोत्साहन पुरस्कार से सम्मानित किया गया। छोटे समूह में छात्रा श्रिया तोडनकर और सोनल आंबेकर ने जल शुद्धिकरण प्रोजेक्ट बनाया। उक्त परियोजना को प्रोत्साहन पुरस्कार से सम्मानित किया गया। विज्ञान प्रदर्शनी के अंतर्गत आयोजित प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में छात्रा श्रिया तोडनकर एवं राजेश मोरे ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। राजेश मोर भाषण एवं अभिभाषण प्रतियोगिताओं में दूसरे स्थान पर रहे। साथ ही विवेक



विद्यालय के प्रचार्य विवेक थोरत, शिक्षा निरीक्षक डॉ. मुस्ताक शेख द्वारा लिखित नई शिक्षा नीति के कारण शिक्षा का अधिकार अधिनियम के सशर्तकरण के विक्षेपण पर कार्रवाई अनुसंधान रिपोर्ट का विमोचन डॉक्टर मुस्ताक शेख एवं वरिष्ठ वैज्ञानिक डॉ. सयाजी मेहेत्रे ने किया। स्कूल के प्रिंसिपल विवेक थोरत ने सभी सफल छात्रों के साथ-साथ विज्ञान शिक्षकों सविता कोर्गांवकर, पुरुषोत्तम पाटिल और रवींद्र जाधव को बधाई दी। विवेक विद्यालय की इस बड़ी सफलता पर इलाके के गणमान्य नागरिकों एवं अभिभावकों ने भूरि-भूरि प्रशंसा की है।

नवीन गवली के माध्यम से बदहाल सड़कों की मरम्मत का काम शुरू

ओमकार परिसर में आरसीसी सड़क नागरिकों के लिए सुरु

कल्याण (उत्तरशक्ति)। कल्याण डोंबिवली महापालिका वार्ड क्रमांक 43 गवदेवी मेट्रो मॉल परिसर में पूर्व नगरसेवक व शिवसेना के उपसह प्रमुख नवीन गवली उपजिलाप्रमुख मल्लेश सेट्टी के माध्यम से वार्ड में विकासकार्यों की झड़ी लगी हुई है।



आरसीसी सड़क और गटर, नाली, बदहाल रास्तों की मरम्मत का काम युद्ध स्तर पर चल रहा है। मंगलवार को नेतिवली स्थित करणकानगर परिसर में बदहाल सड़क की मरम्मत का काम शुरू किया गया है। ओमकार नगर में

खराब रास्ते के कारण स्थानीय लोगों को आवागमन में परेशानी का सामना करना पड़ रहा था। लोगों की परेशानी को देखते हुए पूर्व नगरसेवक नवीन गवली के माध्यम से एवं शाखा प्रमुख राजू उजगरे, संदीप

माने, सोनया म्हात्रे, हेमा भोसले, निलेश कुंभार, अनु डोंगरे, राहुल तोंडे की देखरेख में रास्ते पर डंबर करण किया गया जिसके चलते ओमकार नगर परिसर के रास्ते अब चकाचक हो गए हैं।

ट्रैफिक समस्या को लेकर सांसद सुरेश म्हात्रे ने केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी से की मुलाकात

मुंबई। भिवंडी लोकसभा क्षेत्र में बढ़ती यातायात की समस्या वे हद गंभीर बनती जा रही है। इस समस्या को लेकर केंद्र सरकार का ध्यान आकर्षित करने और भिवंडी वासियों को इस समस्या से राहत दिलाने के उद्देश्य से भिवंडी लोकसभा क्षेत्र के सांसद सुरेश म्हात्रे उर्फ बाल्या मामा ने नई दिल्ली में केंद्रीय सड़क परिवहन एवं राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी से मुलाकात की।



गौरतलब हो कि भिवंडी में कई राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय कंपनियों के गोदाम हैं, जिसके चलते भारी वाहनों की आवाजाही बहुत अधिक होती है। इसका परिणाम लगातार ट्रैफिक जाम के रूप में सामने आता है। इस समस्या को हल करने के लिए और क्षेत्र के अधूरे सड़क निर्माण कार्यों को पूरा करने

के संबंध में सांसद बाल्या मामा ने केंद्रीय मंत्री गडकरी का ध्यान आकर्षित किया। इस दौरान उन्होंने अपनी मांगों का एक लिखित ज्ञापन भी गडकरी को सौंपा है। केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी ने आश्वासन दिया कि भिवंडी की ट्रैफिक समस्या को जल्द सुलझाने के लिए उचित कदम उठाए जाएंगे। साथ ही, जरूरी सड़कों के निर्माण कार्यों

को जल्द से जल्द पूरा किया जाएगा। इस अवसर पर सांसद सुप्रिया ताई सुले, सांसद अमोल कोल्हे, सांसद धैर्यशील मोहिते पाटील, सांसद बजरंग सोनवणे और सांसद भास्कर भगरे भी उपस्थित थे। भिवंडी के नागरिक इस पहल से उम्मीद कर रहे हैं कि ट्रैफिक जाम और अधूरी सड़क परियोजनाओं की समस्याओं का जल्द समाधान होगा।

भिवंडी के वल पाढ़ा में लगी भीषण आग, तीन गोदाम जलकर खाक

भिवंडी। भिवंडी वलपाढ़ा। इलाके में स्थित ग्लोबल कॉम्प्लेक्स की एक भंगार की गोदामों और एक इंटीरियर सॉल्यूशन कंपनी में भीषण आग लगने से लाखों रुपये का माल जलकर खाक हो गया। आग की इस घटना में शुभम इंटीरियर बात सॉल्यूशन कंपनी और तीन गोदाम पूरी तरह जलकर नष्ट हो गए हैं।



जानकारी के अनुसार, यह हादसा देर रात करीब १२ बजे के आस-पास हुआ। पहले एक गोदाम में आग लगी, लेकिन कुछ ही देर में आग ने विकराल रूप ले लिया और पास के अन्य गोदामों और इंटीरियर कंपनी को भी अपनी चपेट में ले लिया। आग इतनी तेज थी कि आसपास के घरों को भी नुकसान पहुंचा। घटना की सूचना मिलते ही भिवंडी महानगरपालिका की तीन दमकल गाड़ियां मौके पर पहुंचीं। कई घंटे की कड़ी मशकत के बाद आग पर काबू पाया गया। इस दौरान आसपास के घरों को खाली कराकर लोगों को सुरक्षित स्थानों पर पहुंचाया गया। अग्निशमन

अधिकारी राजेश पवार ने बताया कि फिलहाल घटनास्थल पर कूलिंग का काम जारी है। इस आगजनी में किसी प्रकार की जानहानि नहीं हुई है। हालांकि, लाखों रुपये की संपत्ति के नुकसान का अंदाजा जताया जा रहा है। आग लगने का कारण अभी तक स्पष्ट नहीं हो सका है। गौरतलब है कि हाल ही में भिवंडी के वडपा खिंड कुकसे गांव में भी प्लास्टिक और कांसटिक गोदाम में भीषण आग लगने की घटना हुई थी। इन घटनाओं से स्थानीय लोग डरे हुए हैं और प्रशासन से आग की घटनाओं को रोकने के लिए सख्त कदम उठाने की मांग कर रहे हैं। स्थानीय पुलिस ने आगजनी की घटना की जांच शुरू कर दी है। मुंबई में लगातार हो रही आग की घटनाओं के पीछे के कारणों का पता लगाया जा रहा है।

स्थानीय पुलिस ने आगजनी की घटना की जांच शुरू कर दी है। भिवंडी में लगातार हो रही आग की इन घटनाओं के पीछे के कारणों का पता लगाया जा रहा है।

उत्तरशक्ति

* संपादक: ओमप्रकाश प्रजापति

* उप संपादक: प्रेम चंद मिश्रा

* प्रबंध संपादक: डा. शेषधर बिन्दु

उपरोक्त सभी पद अवैतनिक है।

पत्राचार कार्यालय :

उत्तरशक्ति (हिंदी दैनिक)

मुंबई-पूणे मोटर मालक श्रमजीवन प्रिमायसेस को.सो., बी-5, ए-337 ट्रक टर्मिनल डब्ल्यू.टी.टी. रोड, आर.टी.ओ. जबल, ऑटाफ हिल वडला, मुंबई-37

मो.- 9554493941

email ID- uttarshaktinews@gmail.com

प्रजापति

फॅब्रीकेशन अॅण्ड गिलवर्क्स

PRAJAPATI

FABRICATION & GRILL WORKS

MANUFACTURERS OF

COMPOUND GATES, MS GRILLS, WATER TANKS, ROLL SHUTTER, COLLAPSIBLE DOOR & ALUMINIUM SLIDING WINDOW

SHOP NO. 101, SAVERA CHS., LAST BUS STOP, VEERA DESAI ROAD, ANDHERI (W), MUMBAI-400053. GST No.: 27ANKPP6297R12P

93245 26742

98200 55193

93227 55403

